L’histoire du Battle Royale

Si vous ne savez pas ce qu’est le Battle Royale, c’est un type de jeu très proche des jeux de survie et jeux de tirs traditionnels.
Les règles sont simples et elles sont beaucoup inspirées de Hunger Games et du roman Japonais Battle Royale qui a donc donné le nom de ce type de jeu.
Un nombre de joueurs prédéfini (généralement 100) est lancé dans la zone de jeu. Cette zone va rétrécir petit à petit pour forcer les joueurs à s’entretuer jusqu’à ce qu’il ne reste qu’un seul survivant (ou une seule équipe en vie si le joueur décide de jouer en équipe).
Pour ça ils devront trouver des armes et du matériel. La particularité des Battle Royale, comparativement aux jeux de survie, c’est que le joueur perd tout ce qu’il a obtenu à la fin de la partie. Les parties sont également plus courtes que dans un jeu de survie plus proche du jeu de tir.
Le premier Battle royale


 

On pourrait dire que Bomber Man (sorti en 1983) est le premier Battle royale mais il est relativement incompatible avec la définition classique du Battle royale à cause du nombre d’arme (seulement la bombe et le joueur n’a pas besoin de récupérer cette arme, concept très courant dans les Battle royale traditionnels).
Néanmoins le concept d’éliminer les autres joueurs et d’être le dernier survivant reste présent.



La communauté de joueurs de Minecraft a inventé Minecraft Hunger Games.  Le jeu est déjà plus proche d’un Battle royale traditionnel mais vu que Minecraft est à la base un jeu de survie, le joueur ne doit pas récolter d’arme mais des ressources pour fabriquer son matériel. Les règles peuvent changer en fonction du serveur, les règles n’étant pas fixées par les développeurs mais par la communauté. 




Arma II est le premier à utiliser les règles du Battle royale telles qu’on les connait aujourd’hui mais comme Minecraft Hunger Games, ce n’est pas un jeu à part entière mais un mode créé par la communauté.







Le premier jeu spécialement créé pour du Battle Royale est H1Z1. A la base un jeu de zombie, il deviendra finalement un jeu Battle royale. Le H1Z1 version jeu de zombie s’appelant maintenant "Just survive".



Le phénomène des Battle royale semble emballer les joueurs lassés des FPS traditionnels en rajoutant de nouvelles mécaniques de gameplay. La preuve ? PUBG, ainsi que Fortnite et le petit nouveau Apex Legends, sortis en 2019, se sont hissés parmi les jeux les plus joués du moment, rapportant des millions aux studios les ayant développés.



Maintenant, il ne reste plus qu’à savoir si ce n’est qu’un effet de mode ou si cela durera dans le temps.
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